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NINTENDO 
Spielekonsole 
Switch
Die neue 
TV-Konsole für 
zuhause und 
unterwegs.

>> Seite 18

* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

Erleben Sie die Schönheit 
natürlicher Farben!

Energie- 
effizienzklasse

A

DVB-T2/C**/S2

Tripletuner 
mit HD

Ultra HD
3.840x2.160

PQI

1.500

Best. Nr.: 1085098 577.-
statt 849.-*UHD-TV UE40KU6470

• Zertifizierte 4K UHD Auflösung • optimierte LED-Hintergrundbeleuchtung für ein reineres und helleres Licht  
• UHD Dimming-Technologie sorgt für optimierte Kontraste • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 90,6x57,5x30,4 cm
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

40"

Diagonale100 cm

Blu-ray Player  
BD-J5500/EN Schwarz 
• Zugriff auf mehr Apps in der 
Hälfte der Zeit • Blu-rayTM  
Player im modernen Curved 
Design • erleben Sie 3D- 
Unterhaltung in Full HD auf 
einem ganz neuen Level

54.99

statt 84.95*
Curved 
Design

3D 
ready

NEUHEIT

Best. Nr.: 848282

Fachberatung
Wir beraten individuell 
und persönlich.
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65"

Diagonale163 cm

Best. Nr.: 1085126

* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

Curved SUHD-TV UE65KS9080
• Quantum Dot Display für Bilder, so echt wie 

das Leben • High Dynamic Range macht jedes 
Detail sichtbar • Supreme UHD Dimming für 

tiefe Schwarzwerte • Ultra Black vermeidet uner-
wünschte Reflexionen • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 

144,3x92,9x40,5 cm
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

2.899.-
statt 3.799.-*

Produkt aussuchen
EP:Händler auswählen
Produkt abholen oder bequem liefern lassen

Twin Tuner für Aufnahme

32"

Diagonale80 cm
Full HD-TV UE32K5650SUXZG

• Elegantes Slim Design in der Farbe Dark Titan  
• Ultra Clean View analysiert Ihren Inhalt mit einem hoch- 

entwickelten Algorithmus, um Rauschen zu filtern und  
zu reduzieren • Smart Hub ermöglicht eine noch schnellere 

und intuitivere Bedienung • Maße (BxHxT inkl.  
Fuß): 73x48,8x20,8 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

369.-
Best. Nr.: 1131864

Energie- 
effizienzklasse

A
FULL HD
1.920x1.080

DVB-T2 /C**/S2

Tripletuner 
mit HD

55"

Diagonale138 cm

Best. Nr.: 1085117

SUHD-TV UE55KS8080
• Quantum Dot Display für Bilder, so echt wie das Le-
ben • High Dynamic Range macht jedes Detail sicht-
bar • Supreme UHD Dimming für tiefe Schwarzwerte  
• Ultra Black vermeidet unerwünschte Reflexionen  
• Maße (BxHxT inkl. Fuß): 123x80x37,6 cm
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Nur erhältlich bei autorisierten Samsung 
AV-Select Fachhändlern. Infos dazu finden 
Sie unter www.samsung.at

1.549.-
statt 2.499.-*

Twin Tuner für Aufnahme

Energie- 
effizienzklasse

A+

Ultra HD
3.840x2.160

PQI

2300

DVB-T2/C**/S2

Tripletuner 
mit HD

Energie- 
effizienzklasse

A+

Ultra HD
3.840x2.160

DVB-T2/C**/S2

Tripletuner 
mit HD

PQI

2400

Das Quantum Dot Display erweckt Bilder zum Leben!

Nur erhältlich bei autorisierten Samsung AV-Select Fachhändlern. 
Infos dazu finden Sie unter www.samsung.at
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* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

599.-
statt 999.-*

LED-TV KDL-50W805C 
• Dank fortschrittlicher Bildtechnologien brillant und 
lebensecht in der Darstellung • Rauschminimierung 
durch X-Reality PRO • fließende Bilder dank Motionflow 
XR Technologie • Android TV • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 
111,6x69,1x19,1 cm 
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Energie- 
effizienzklasse

A+

DVB-T2/C**/S2

Tripletuner 
mit HD

FULL HD
1.920x1.080

800Hz

LED-TV 49LH630V 
• Metallic-Design • klares Edge-beleuchtetes Display 

• durch das Zusammenspiel zwischen der Triple XD 
Picture Engine, der 900 PMI Bildverbesserung sowie 

dem Full-HD-Display erscheint Ihr Bildmaterial in 
satten Farben und einem klaren Bildfluss • Maße 

(BxHxT inkl. Fuß): 110,7x70,2x28,2 cm 
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Energie- 
effizienzklasse

A++

DVB-T2 HD/C**/S2

Tripletuner 
mit HD

FULL HD
1.920x1.080

599.-
PMI

900

Best. Nr.: 1129718

49"

Diagonale123 cm

44.99
Best. Nr.: 802507

43"

Diagonale108 cm

LED-TV 43LH570V 
• Virtual Surround Plus • Clear Voice III für bessere Soundqualität  
• Maße (BxHxT inkl. Fuß): 97,6x63,3x21,8 cm 
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

439.-
Best. Nr.: 1088497

Energie- 
effizienzklasse

A++

DVB-T2 HD/C**/S2

Tripletuner 
mit HD

PMI

400

Funkkopfhörer 
MDR-RF 811 RK 
• Bis zu 100 m kabellose 
Verbindungsreichweite für 
uneingeschränkte Mobilität  
• bis zu 13 Stunden Akkulaufzeit 
• selbsteinstellender Kopfbügel 
• 40-mm-Neodym-Treiber für 
leistungsstarken, ausgewogenen 
Klang • 20-20.000 Hz 
Frequenzbereich

Das Quantum Dot Display erweckt Bilder zum Leben!

FULL HD
1.920x1.080

50"

Diagonale126 cm

Best. Nr.: 847837
Begrenzte Stückzahl!
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55"

Diagonale140 cm Energie- 
effizienzklasse

A
Ultra HD
3.840x2.160

DVB-T2/C**/S2

2x Twin-
Multi-Tuner

UHD-TV Topas 55 UHD twin R 
• Der Metz Topas bietet Fernsehgenuss vom Feinsten  
• zahlreiche Komfortfunktionen wie z.B. Bluetooth und der 
integrierte Digital-Recorder mit 1 Terabyte Aufnahmekapa-
zität komplettieren diesen außergewöhnlichen Fernseher  
• die von Metz entwickelte Soundtechnologie MetzSound-
Pro liefert dazu passend eine beeindruckende Tonqualität 
• das besonders wirkungsvolle 2-Wege-Aktivsystem des 
Topas verfügt über 4 Lautsprecher mit 2×30 Watt und 
2×10 Watt Leistung • ein informatives OLED-Klartextdis-
play für Sendername oder Uhrzeit runden den Auftritt ab  
• Maße (inkl. drehbarem Tischfuß Metall): 123,4x85x30 cm
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

2.999.-

auch erhältlich als Topas 49 UHD twin R, Best. Nr.: 1093501 € 2.499.-
auch erhältlich als Topas 43 UHD twin R, EEK: B, Best. Nr.: 1093625 € 2.099.-

Best. Nr.: 1093500

Nur erhältlich bei autorisierten Metz Fachhändlern. Infos dazu finden Sie unter www.metz-ce.de

49"

Diagonale123 cm

Best. Nr.: 1108244

UHD-TV TX-49DXF687          
• Quad Core Pro Prozessor • TV Anywhere – unterwegs 

TV-Inhalte anschauen und Aufnahmen programmieren  
• USB-Recording, USB-TimeShift • SmartTV, WEB- 

Browser • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 110,6x67,9x23 cm 
*abhängig vom Kabelnetzbetreiber

899.-

Energie- 
effizienzklasse

A
Ultra HD
3.840x2.160

DVB-T2/C**/S2

Tripletuner 
mit HD

Nur erhältlich bei autorisierten 
Metz Fachhändlern. Infos dazu 
finden Sie unter www.metz-ce.de

49"

Diagonale123 cm

UHD-TV Planea 49 UHD twin  
• Modernste UHD-Empfangstechnik, zeitversetztes Fernsehen 
via USB-Recording sowie das komfortable Metz Bediensystem 
machen den eleganten Planea zu einem Fernseher auf dem 
neuesten Stand der Technik • eine schlanke Soundbar veredelt 
das Fernsehvergnügen, denn diese verfügt über 6 nach vorne 
abstrahlende Lautsprecher mit hoher Leistungsfähigkeit 
• Maße (inkl. drehbarem Tischfuß Glas): 109,5x74,1x30 cm
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Best. Nr.: 1090559
1.699.-

Die hohe Kunst Qualität zu schaffen.

MetzVision- 
Technologie

1.000Hz

LAN & 
WLAN

Energie- 
effizienzklasse

A
Ultra HD
3.840x2.160

DVB-T2/C**/S2

2x Twin-
Multi-Tuner

MetzVision- 
Technologie

800Hz

LAN & 
WLAN

auch erhältlich  
als Planea 55 
UHD twin,  
Best. Nr.: 1090560 
€ 1.999.-
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* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

LED-TV 28LV4000
• LED TV mit Triple Tuner und PVR Funktion  
• 200 Hz Clear Motion Picture • integrierter CI+ Schacht  
• USB Cloning • Multimediawiedergabe via USB  
• Maße (BxHxT inkl. Fuß): 64x42,7x18,5 cm
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Best. Nr.: 1069826

Energie- 
effizienzklasse

A+

DVB-T2/C**/S2

Tripletuner 
mit HD

Design LCD-TV mit LED Backlight Technologie.

LED-TV 48LV4000
• LED TV mit Triple Tuner und PVR Funktion • 400 Hz  
Clear Motion Picture • integrierter CI+ Schacht • USB Cloning • Multimedia- 
wiedergabe via USB • drehbarer Designstandfuß • 3 Jahre Garantie bei Regis-
trierung auf www.nabo.at • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 109,3x69,8x27,6 cm
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

LED-TV 32GFB5624 Schwarz glänzend
• Wiedergabe von Medien-Dateien über USB Eingang  
• nach vorne strahlende Lautsprecher zusammen mit  
DTS Trusurround HD Technologie und einer Musikleistung 
von 28 Watt machen das Sounderlebnis perfekt  
• Maße (BxHxT inkl. Fuß): 73,8x49,2x24,2 cm
**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

48"

Diagonale122 cm

Best. Nr.: 1103332 429.-
statt 569.-*

279.-
statt 469.-*

Energie- 
effizienzklasse

A+

FULL HD
1.920x1.080

DVB-T2/C**/S2

Tripletuner 
mit HD

HD ready
1.366x768

279.-
statt 329.-*

28"

Diagonale72 cm

Energie- 
effizienzklasse

A
FULL HD
1.920x1.080

DVB-T/C**/S2

Tripletuner 
mit HD

32"

Diagonale80 cm

           HD Austria 
           CAM701 – CI+ Modul mit  
             integrierter SAT-Karte für ORF HD
•	 In 60 Sekunden startklar: Modul einstecken und los geht´s!
•	perfekt für den Empfang von ORF HD, ATV HD, Puls4 HD u.v.m.
•	zukunftssicher dank integrierter  

SAT-Karte und 60 HD Sendern,  
automatisch freigeschaltet.  

•	erstmals private HD- Sender aufnehmen,  
das bietet nur das CAM701!

Modul mit 
SAT-Karte

Best. Nr.: 1075803

Best. Nr.: 1092436

54.99
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Produkt aussuchen
EP:Händler auswählenwww.ep.at

SPITZENKLANG. 
HOCHWERTIGE VERARBEITUNG. 

EINFACHSTE BEDIENUNG.

Lifestyle 650 home 
entertainment system 
• Das Heimkinosystem mit fünf Lautspre-
chern bietet kompromisslosen, einzigar-
tigen Spitzenklang bei Filmen und Musik 
• kompakte OmniJewel satellite speakers 
• kabelloses Acoustimass Modul für kraft-
volle Basswiedergabe • Bluetooth®- und 
WLAN-Verbindung zum kabellosen Stream-
en von Musik, 4K-Video-Kompatibilität,  
6 HDMI™-Eingänge und vieles mehr

4.499.- Nur erhältlich bei autorisierten Bose® Fachhändlern. 
Infos dazu finden Sie unter www.bose.at

799.-
Best. Nr.: 1099234

Nur erhältlich bei autorisierten Bose® Fachhändlern. 
Infos dazu finden Sie unter www.bose.at

SoundTouch 300 soundbar 
• Beste Leistung sowie räumliche Klang- und Basswiedergabe • speziell entwickelte Treiber und  
die patentierte PhaseGuide-Technologie, durch die Sie sogar dort Töne hören, wo gar keine Laut- 
sprecher vorhanden sind • Oberfläche aus hochwertigem Glas und perforiertes Abdeckgitter aus 
Metall • Musik per Bluetooth® direkt von einem Smartphone oder Tablet oder über Ihr lokales 
Heimnetzwerk (WLAN) abspielen

Kabellos

NFC

Bluetooth

           QuietComfort 35 
           wireless headphones 
• Zusätzlich zu unserer erstklassigen Lärmreduzierung haben 
wir die Kopfhörer mit Bluetooth®-Technologie ausgestattet – 
für erholsame Stille und  
einzigartigen Spitzenklang  
• Acoustic Noise  
Cancelling™-Technologie  
• 20 Stunden Akkulaufzeit

329.-
Best. Nr.: 1091567

Nur erhältlich bei autorisierten Bose® 
Fachhändlern. Infos dazu finden Sie 

unter www.bose.at

4K Ultra HD 
Passthrough

WLAN

NFC

Bluetooth

Best. Nr.: 1103203

4K Ultra HD 
Passthrough

WLAN

NFC

Bluetooth
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Unser Service
macht den Unterschied.

EP:Bestellkatalog
Bei den hier beworbenen Artikeln handelt es sich um Bestellartikel. Ihre Bestellung wird gerne von 
einem unserer Mitgliedsbetriebe, die Sie auf der Rückseite ersehen können, entgegengenommen.

Lautsprecher SRS-XB2L Blau 
• Tragbarer, kabelloser Lautsprecher mit Bluetooth® • der SRS-XB2L 
verfügt über EXTRA BASS™, mit dem Tanzmusik direkt in die Beine geht 
• dank dem kompakten, wasserabweisenden Design kann die Party 
überall und jederzeit beginnen

* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

NFC

79.99

statt 119.-*

Best. Nr.: 1079975

Powerbank 4400 mAh Weiß 
• Mit dieser Powerbank können Sie ein Smartphone, iPhone, 
Navigationssystem, einen MP3-Player, eine Digitalkamera und viele 
andere Geräte aufladen • zusätzlich verfügt sie über eine leistungsstarke 
LED-Leuchte, die als Taschenlampe genutzt werden kann

8.99

statt 19.95*

4.400 mAh 
Kapazität

Best. Nr.: 1028674

Headset-Funktion mit 
integriertem Mikrofon 39.99

statt 69.99*

Best. Nr.: 1120786

In-Ear-Kopfhörer MDR-EX 650 AP 
• Aus Messing für klaren, stabilen Sound mit weniger Resonanz  
• hören Sie jeden Ton in herausragender Klarheit aus einer kompakten, 
hochempfindlichen Treibereinheit

Kids-Wecker RPE01 
• 2 Weckzeiten • wähle dein eigenes Projektions-Design für zauberhafte 
Nächte • entspanne bei diversen Soundszenarien: Schlaflied, Zen-
Klänge • eingebautes Mikrofon • Sleep, Schlummerfunktion und 
Nickerchen • 3x AA-Batterien nicht im Lieferumfang enthalten

24.99
Best. Nr.: 1127527

Wecker mit Lichtprojektion

Spannende Angebote zum kleinen Preis!

Bis zu 12 Stunden Akkulaufzeit
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Waschmaschine WDB030 WCS
• Einfache Bedienung per Fingertipp • dosieren Sie Spezialwaschmittel, 
Weichspüler und Additiv einfach mit Portionskapseln • Streichelsanft: 
Die wabenförmige Struktur der Schontrommel lässt die Wäsche auf 
einem feinen Wasserfilm gleiten • Maße (HxBxT): 85x59,6x63,6 cm
Erhältlich nur beim zertifizierten Miele-Partner/EP:Händler

Einbau Herd-Set H 2366 E clst
• 7-Segment-Display mit Knebel-Steuerung • besonders leichte Reini-
gung – PerfectClean-Ausstattung • weniger Fingerabdrücke und leicht 
zu reinigen • schützt vor Verbrennungen - Kühle Front • viel Platz und 
Flexibilität – 76 l Garraumvolumen • Maße (HxBxT): 57,9x55,4x54,7 cm

+ Herdgesteuertes Elektrokochfeld KM 6012
• mit 4 Kochzonen inkl. 1 Vario-Zone für großen Kochkomfort • 57,4 cm 
breit mit umlaufendem Rahmen • Restwärmeanzeige für jede Kochzone 
im Bedienfeld 
Erhältlich nur beim zertifizierten Miele-Partner/EP:Händler

Wäschetrockner TCE635WP
• Das Filtersystem und der wartungsfreie Wärmetauscher halten  
Energieverbrauch und Laufzeit konstant niedrig • nicht nur besonders 
flauschig, sondern auch herrlich duftend • punktgenaue Trocknung für 
alle Textilien • bester Schutz für Raum und Möbel: 50% weniger  
Feuchtigkeitsverlust als für Kondensationseffizienz A erforderlich  
• Maße (HxBxT): 85x59,6x63,6 cm
Erhältlich nur beim zertifizierten Miele-Partner/EP:Händler

Füllmenge

1-7 kg

max. U/Min.

1.400

Energie- 
effizienzklasse

A+++

Sparsam, leistungsstark, 
verschleißfrei

Für das, was wir besonders lieben.
Clever gespart mit Miele Waschmaschinen.

Für das, was wir besonders lieben.
Das Plus, Plus, Plus für Ihre Wäsche.

Jetzt eines der ausgewählten Kühl- oder Gefrier- 
gerät aus dem Bestseller Programm kaufen 
und € 50,– Bonus sichern1)

599.-*
-200.- Preis-

vorteil

799.-
B

es
t.

 N
r.:

 1
11

14
24

* Unverbindlich empfohlener Kassaabholpreis bei Abschluss eines Miele Waschmittel-Abos   
   mit zwei Jahren Laufzeit. Das Waschmittel-Abo kostet monatlich nur € 12,50.

**  Gültig bis 31. August 2017 auf ausgewählte Miele Waschmaschinen und Wäschetrockner  
     mit Energieeffizienzklasse A+++ und Gutschein. Gutscheine erhalten Sie bei Ihrem Miele  
     Fachhändler.

1) Aktion gültig solange der Vorrat reicht, 
längstens bis 30. April 2017. Details zur 
Aktivität auf www.miele.at

Füllmenge

1-8 kg

Energie- 
effizienzklasse

A+++

999.-**
-100.- Eco-

Bonus**

1.099.-

Inklusive Steiff-Teddy  
„Hr. Miele“

B
es

t.
 N

r.:
 1

12
60

05

Mit Startvorwahl und XL-Garraum 
zum günstigen Einstiegspreis

Energie- 
effizienzklasse

A+++

999.-
Best. Nr.: 1106410

649.-1)
-50.- Bonus 1)

699.-

Stand-Gefrier- 
schrank  
FN 22062 ws
• Flexible Vergrößerung des  
Gefrierraums • einfache Be- 
dienung •	4-Sterne-Gefrier- 
zone: 149 l • Maße (HxBxT):  
125x60x63 cm
Erhältlich nur beim  
zertifizierten Miele-Partner/ 
EP:Händler

Energie- 
effizienzklasse

A++

No Frost

EasyOpen-Hebelgriff  
für besten Komfort

Best. Nr.: 1053715
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Waschmaschine LAVAMAT L9FE86495
• Weiches Wasser, kraftvolle Reinigung • Schutz und Sauberkeit, Faser 
für Faser - Waschmittel und Weichspüler werden vollständig im Was-
ser aufgelöst, bevor sie in die Trommel gelangen • Zeit-, Wasser- und 
Strombedarf werden individuell auf die vorhandene Wäschemenge ab-
gestimmt • weniger Bügelaufwand • Maße (HxBxT): 85x60x63,9 cm
Erhältlich nur beim zertifizierten AEG-Partner/EP:Händler

Füllmenge

1-9 kg

max. U/Min.

1.400

Energie- 
effizienzklasse

A+++

Füllmenge

1-7 kg

max. U/Min.

1.400

Energie- 
effizienzklasse

A+++

Effizient, langlebig und 
leise: iQdrive.
Bei diesen Vorteilen läuft 
der Motor noch nahezu 
verschleißfrei.

499.- 479.-

B
es

t.
 N

r.:
 1

11
07

10

Waschmaschine WAFN 81630
• Leistungsfähig und besonders energiesparend • 16 Programme 
• aquaWave-Schontrommel - unterstützt die Langlebigkeit der Kleidung 
• aquasafe plus - ist der zuverlässige Schutz vor Wasserschäden  
• Maße (HxBxT): 84x60x60 cm

Füllmenge

1-8 kg

max. U/Min.

1.600

Energie- 
effizienzklasse

A+++
-40%

Füllmenge

1-6 kg

max. U/Min.

1.400

Energie- 
effizienzklasse

A+++
-10%

B
es

t.
 N

r.:
 1

08
94

00

iQ300 Waschmaschine WM14N2EM
• Immer die optimale Wassermenge in der Waschtrommel • höchster 
Bedienkomfort durch großes Display • die clevere Lösung für ver- 
gessene Wäschestücke - die Nachlegefunktion 
• Maße (HxBxT): 84,8x59,8x55 cm

Waschmaschine CWF14N00
• 2 kg leicht verschmutzte Wäsche in nur 15 Minuten sauber • bürsten-
loser Motor, der besonders leise, langlebig und energieeffizient ist  
• ein Schonprogramm, das Wolle sanft wie von Hand wäscht  
• Maße (HxBxT): 84,8x59,8x55 cm
Erhältlich nur beim zertifizierten Constructa-Partner/EP:Händler

B
es

t.
 N

r.:
 1

10
78

73

579.-
statt 849.-*

B
es

t.
 N

r.:
 1

06
54

12

* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

SoftWaterTechnologie
Mineralstoffe im Leitungswasser können sich 
am Textil anlagern. Durch einen Ionen-Aus-
tauscher wird das Wasser von härtebildenden 
Mineralstoffen befreit (entkalkt), so dass das 
Waschmittel selbst bei niedrigen Temperaturen 
seine volle Wirkung entfaltet – zum Schutz des 
Gewebes und der Farben.

999.-
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799.-
iQ300 Einbau-Geschirrspüler SN535S05IE 
• 3x so schnell spülen und trocknen dank varioSpeed Plus • lebenslange 
Garantie gegen Wasserschäden • optimale Spülergebnisse auf Knopf-
druck dank automatikProgramm • entfaltet die volle Kraft des Reinigers 
• reinigt Gläser äußerst schonend • Oberkorb lässt sich in 3 Stufen in der 
Höhe verstellen • Maße (HxBxT): 81,5x59,8x57,3 cm

Effizient, langlebig und leise!

Einbau-Geschirrspüler  
Vollintegriert SMV68MX04E
• Perfekte Trocknungsergebnisse durch 3D-Luftströmung • bemerkens- 
wert leise mit 44dB, noch leiser im Silence Programm • Schutz- 
programm für sanftes Reinigen und Trocknen Ihrer Gläser • optimale 
Verstellmöglichkeiten • 100%iger Schutz vor Wasserschäden • Restzeit-
anzeige wird auf den Boden projiziert • Maße (HxBxT): 81,5x59,8x55 cm

879.-

Einbau-Geschirrspüler FAV55IM0P
• Dank des extrem niedrigen Lärmpegels der Programme wird Ihr  
Geschirr mit der AEG Silent Technologie superleise gereinigt • bessere 
Sichtbarkeit dank Innenbeleuchtung • neuartiger Schutz für ihre  
empfindlichen Gläser • Maße (HxBxT): 81,8x59,6x57,5 cm
Erhältlich nur beim zertifizierten AEG-Partner/EP:Händler

699.-

B
es

t.
 N

r.:
 1

11
51
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* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

Einbau-Geschirrspüler  
WBC 3C26 X  
• 7 Standard- und 1 Sensorprogramm • perfekte Reinigungsergebnisse 
 bei effizientem Wasser- und Energieverbrauch • dank Antibakteria-Option 
weniger Bakterien • Startzeitvorwahl • Maße (HxBxT): 82x 59,5x57 cm

449.-
statt 599.-*

Energie- 
effizienzklasse

A++

Maßgedecke

14

46 dB

Wasserverbrauch

9 l

B
es
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 N

r.:
 1
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69



EP:Bestellkatalog
Bei den hier beworbenen Artikeln handelt es sich um Bestellartikel. Ihre Bestellung wird gerne von 
einem unserer Mitgliedsbetriebe, die Sie auf der Rückseite ersehen können, entgegengenommen.

Unser Service
macht den Unterschied.

Einbau Herd-Set HE 62080 X
• Auf Backblechen und Rost können mehrere Speisen gleichzeitig  
zubereitet werden • Edelstahloberflächen werden vor Fingerabdrücken 
geschützt • 3D-Kochen: Ober-/Unterhitze und Heißluft Plus sind  
gleichzeitig in Betrieb - d.h perfekte und starke Hitzeverteilung  
• Maße (HxBxT): 59,5x59,4x56,7 cm

Kochfeld zu HE 62080 X
• Kochfeld über den Herd steuerbar • 4 Glaskeramikkochfelder  
• Resthitzeanzeige • Maße (HxBxT): 58x43x51 cm

Body&Home| 11

Energie- 
effizienzklasse

A++ No Frost

Einbau Herd-Set BCI637E31X-2 + ID634X 
• SuperSize: 67 l Volumen • 2fach Teleskopauszug • 11 Backofen- 
funktionen (u.a. Pizzastufe, Grill, Tellerwärmerfunktion)  
• Maße (HxBxT): 59,5×59,7×54,7 cm

Induktions-Kochfeld ID634X
• 4 Induktions-Kochzonen • PowerBoost Funktion: Schnellaufheizung 
erhöht sich um bis zu 25 % • Bedienteil mit integrierter Restwärme- 
anzeige • Maße (HxBxT): 6,4×60×51,5 cm

Energie- 
effizienzklasse

A

Energie- 
effizienzklasse

A

899.-Best. Nr.: 1135901

Energie- 
effizienzklasse

A

599.-
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Einbau Herd-Set AKP 729 IX- AKT153 IX 
• Umluftbackofen mit 5 Funktionen • speziell behandelte Edelstahlober-
fläche zur Vermeidung von Fingerabdrücken • Backofentemperatur bis 
250 °C • Nischenmaße (HxBxT): 58,3x56x55 cm

Glaskeramik-Kochfläche AKT 153 IX
• 4fach Restwärmeanzeige • Maße (BxT): 56x49 cm

499.-

Beste Backergebnisse
durch 3D-Infrarotgrill!

899.-

Kühl-Gefrier- 
kombination  
KGN39AI35
• Hält frische Lebensmittel bis 
zu zweimal länger frisch  
• Boxen auch in separate 
Ebenen nutzbar • auf- 
dimmende, gleichmäßige 
Beleuchtung des Kühlraums  
• flexible Platzierung möglich 
• nach Erwerb eines Zubehörs 
können Sie dieses Gerät in 
das Home Connect System 
integrieren und über eine 
App steuern • Maße (HxBxT): 
203x60x66 cm

Home Connect.
Der Komfort Ihres Zuhauses.
Bosch Geräte lassen sich ganz bequem 
aus der Ferne über Ihr Smartphone oder 
Tablet steuern und kontrollieren.

B
es

t.
 N

r.:
 1

08
40

50

HomeMADE-Backofenform 
Wie aus dem Steinbackofen
Ist eines der Erfolgsgeheimnisse 
der Backöfen von Gorenje. 
Außen knusprig, innen saftig!
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Küchenmaschine KM 287 Prospero 
• Genussvoller Einstieg in die Welt des Kochens und Backens  
• ob Kneten, Mischen, Rühren, Raspeln und Hexeln, mit der Prospero  
gelingen Ihnen die leckersten Rezepte • 900 Watt Motor • Schüssel- 
kapazität 4,3 l

Elektro-Allesschneider  
CLASSIC 180 KOMBI inkl. Messerschärfer D1000 
• Flüsterleiser 170 W Kondensatormotor • Schnittstärkeneinstellung bis 
20 mm • Kindersicherung per Knopfdruck • Maße (LxBxT): 36x30x25 cm

Brotbackautomat KULT X 
• Hochwertiges Cromargan® matt Gehäuse • Timer für frisch  
gebackenes Brot am Morgen • 3 einstellbare Bräunungsgrade (hell, 
medium, dunkel) und 2 verschiedene Brotgrößen (450 g, 750 g)  
• 450 Watt Leistung

Best. Nr.: 1117287

Der praktische Helfer in der Küche  
mit umfangreicher Ausstattung und  
vielseitigem Zubehör!

Immer gut 
abschneiden 
mit Graef!

B
es

t.
 N

r.:
 7

42
81

0

299.-
statt 399.-*

Ausstattung
• 3-teiliges Patisserie-Set
• Saftzentrifuge
• Fleischwolf-Aufsatz
• Kräuter- und Gewürzmühle aus Glas
• Glas-Mixaufsatz
• Multi-Zerkleinerer mit Zitruspresse

106.- 229.-
Best. Nr.: 1096484

Platzsparender Brotbackautomat für  
selbstgebackene Brote, auch glutenfrei!

* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

inklusive

Küchenmaschine KCC9060S Cooking Chef 
• Sicheres und energiesparendes Kochen • 1.500 Watt Motor • LCD- 
Display • 6,7 l Edelstahlschüssel • variable Geschwindigkeitsregelung 
und Leistungseinstellung • 5 Edelstahl-Rührelemente für beste Koch- 
ergebnisse • inkl. Kochbuch mit über 200 Rezepten

1.399.-

NEUHEIT!

B
es

t.
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 1
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EP:Bestellkatalog
Bei den hier beworbenen Artikeln handelt es sich um Bestellartikel. Ihre Bestellung wird gerne von 
einem unserer Mitgliedsbetriebe, die Sie auf der Rückseite ersehen können, entgegengenommen.

Unser Service
macht den Unterschied.
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Nespresso Automat XN6018 
• 9 bar Pumpendruck, um die feine Geschmacks- und Aromafülle jedes Grand Cru zu entfalten  
• automatische Abschaltung, kein Überlaufen des Espresso • 1,2 l Wassertank • 1.260 Watt

NEUHEIT!

329.-

Auch per App steuerbar
• Entkalkungsalarm
• Tassen-Programmierung für  
   individuelle Tassenfüllmenge
• Kapselmanagment

Mehr Details unter: www.krups.de

Lieferbar erst ab 01.04.2017!

Seien Sie der Barista, Nespresso 
Expert&Milk macht 
den Rest!

B
es

t.
 N

r.:
 1

10
52

13
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Kaffeevollautomat  
PrimaDonna Elite ECAM 650.75.MS 
• Edelstahlfront und -gehäuse • extra-großes 4,3” TFT Touch-Screen- 
Farbdisplay • bis zu 6 Benutzerprofile mit Personalisierungsmöglich-
keiten • Trinkschokoladen Funktion • 1.450 W Leistung • 15 bar  
Pumpendruck • komplett von vorne zu bedienen • 400 g Bohnenbehälter

Kaffeevollautomat Magnifica ESAM 4200.S
• Perfekter Genuss dank CFR-Technologie • perfekter Espresso mit 
idealer Temperatur • 1.450 W Leistung • 15 bar Pumpendruck  
• komplett von vorne zu bedienen • 200 g Bohnenbehälter

Kaffee-Kapselautomat Compact One II
• Vorbrühfunktion • flüsterleiser Betrieb • Kaffee- und Teezubereitung mit 
einer Maschine • 15 Sekunden Aufwärmzeit bis zum Kaffeebezug  
• 1,1 l Wassertank • 19 Bar Pumpendruck 

1.699.-

 „Coffee Link“ App:
Die Maschine kann 
auch über die  
speziell entwickelte 
App gesteuert und 
personalisiert werden.

Autom Milchauf- 
schäumer mit  
integriertem und  
abnehmbarem 
Milchbehälter


B

es
t.

 N
r.:

 1
07

47
41

B
es

t.
 N

r.:
 4

86
00

4

299.-

NEUHEIT!

1) Cremesso verlängert die Garantie für Ihre Kapselmaschine freiwillig auf 5 Jahre im Rahmen des 
Premium-Programms. Registrieren Sie Ihre Cremesso Kapselmaschine unter:  
www.cremesso.at/garantie

79.-
-50.- Bonus

129.-

1) 

Best. Nr.: 1111640 Shiny Silver
Best. Nr.: 1111641 Glossy Red
Best. Nr.: 1111642 Graphite Black
Best. Nr.: 1111643 Cream White 

1.299.-
Kaffeevollautomat  
PrimaDonna S Evo ECAM 510.55.M 
• Edelstahlfront und -gehäuse • intuitives Touch-Screen-Display mit 
Direktwahltasten • MY Funktion: Personalisierung der Kaffeerezepte
• 1.450 W Leistung • 15 bar Pumpendruck • komplett von vorne zu 
bedienen • 250 g Bohnenbehälter

Autom Milchauf- 
schäumer mit  
integriertem und  
abnehmbarem 
Milchbehälter



B
es

t.
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r.:
 1
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04

 „Coffee Link“ App:
Die Maschine kann 
auch über die  
speziell entwickelte 
App gesteuert und 
personalisiert werden.



EP:Bestellkatalog
Bei den hier beworbenen Artikeln handelt es sich um Bestellartikel. Ihre Bestellung wird gerne von 
einem unserer Mitgliedsbetriebe, die Sie auf der Rückseite ersehen können, entgegengenommen.

Unser Service
macht den Unterschied.
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Best. N
r.: 1

112080

Dampfbügelstation CareStyle 7 IS 7043 WH
• Perfekte Temperatur für JEDEN Stoff • problemloses Bügeln über 
Knöpfe, Taschen und Unebenheiten • hoher Dampfdruck und extra 
Dampfstoß • 2 l abnehmbarer Wassertank • extra leise Technologie

Dampfbügelstation GC7035/20
• Sorgenfreies Bügeln, keine Temperatureinstellung erforderlich  
• die heiße Bügelsohle kann sicher auf dem Bügelbrett abgestellt werden  
• Energie sparen mit ECO-Modus • Dampfstoß von bis zu 210 g  
• Einsatzbereit in 2 Minuten, jederzeit nachfüllbar • integrierte Ent- 
kalkungs- und Reinigungsfunktion

229.- 149.-

inklusive

inklusive

Die CareStyle 7 – die leistungs- 
stärkste Serie von Braun!

B
es

t.
 N

r.:
 8

29
84

2

SteamGlide Plus: 
Perfekte Kombination 
aus Gleiten und 
Glätten.

Unglaublich starke Reinigungs- 
leistung und lange Laufzeit - 
ganz ohne Kabel!

Starke Saugkraft für 
alle Bodenarten! 

Akku-Stielsauger BBH6P25
• Saugt immer auf dem optimalen Leistungsniveau  
• hohe Reinigungsleistung, minimaler Wartungsaufwand,
keine Folgekosten • erreicht selbst entlegene Winkel  
unter Sofas, Schränken und Kommoden • bis zu  
60 Minuten ohne Unterbrechung saugen  
• Hygienefilter für saubere Ausblasluft

Boden-Staubsauger 
Bigball Multifloor Pro
• Der einzige Staubsauger, der 
sich von selbst wieder aufrichtet 
• verbesserte hygienische Behäl-
terentleerung • flexibler Griff für 
eine einfache Rundum-Reinigung 
• besonders beweglich • entfernt 
Schmutz, Staub und Allergene aus 
Ihrer Wohnung

299.-
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t.
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 1
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379.-
statt 429.-*

* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.
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1x Pulver Vollwaschmittel 
2x Ariel 3in1 Pods Color 

Bügelbrett
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Notebook F556UQ-DM1011T 
• DVD-Brenner • integrierte Webcam • Tastatur mit integriertem Nummern-
block • Cardreader • Bluetooth 4.1 • Gigabit Lan Netzwerk • WLAN  
• HDMI • 1x USB 2.0 • 1x USB 3.0 • 1x USB 3.1 Typ C (Gen. 1)  
• Windows 10 Home 64 Bit

Best. Nr.: 1130549

15,6"

Diagonale39,6 cm

128 GB SSD Festplatte

Full HD

699.-

Intel Core 
i5-7200U

2,5 GHz

RAM

12 GB

Festplatte

1 TB

NVIDIA-Grafik 
GeForce 940MX 

2.048 MB

Frühjahrs-Power!

Multifunktionsgerät PIXMA MX495 BK
• Din A4 Tintenstrahldrucker mit Kopier-, Fax- & Scannerfunktion  
• Druckauflösung: max. 4.800x1.200 dpi • Druckgeschwindigkeit Farbe: 
max. 4,4 Seiten/Min., S/WS: max. 8,8 Seiten/Min. • Fotodruck  
• randloser Druck möglich • Schnittstellen: AirPrint, USB 2.0, WLAN

Best. Nr.: 849869

Druckreifer Preis!

PERSONAL Starter Pack 2017 
• MS Office 365 Personal Subscription 1 Jahr + Kaspersky Internet Security 
2017 1 Jahr • schützt Sie vor Viren Spyware etc. • für 1 PC oder Mac,  
1 Tablet, einschließlich iPad, Android oder Windows, sowie 1 Smartphone
• immer die neuesten Versionen von Word, Excel, PowerPoint, Outlook, 
OneNote und mehr • 1 TB Cloud-Speicher

69.-
Best. Nr.: 1140262

55.-
statt 79.95*

Notebook Aspire  
E5-575G-53AG
• DVD-Brenner • integrierte Webcam • Tastatur mit integriertem Num- 
mernblock • Cardreader • Bluetooth 4.0 • WLAN • HDMI • 1x USB 2.0  
• 2x USB 3.0 • 1x USB 3.1 Typ C • Windows 10 Home 64 Bit 

15,6"

Diagonale39,6 cm

799.-

128 GB SSD Festplatte

Full HD

Mattes Display

Intel
Core i5-
7200U

2,5 GHz

RAM

12 GB

NVIDIA-Grafik 
GeForce GTX 
950M, 2 GB

Best. Nr.: 1121954
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* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

Druckreifer Preis!

Energie- 
effizienzklasse

B
1 ms 

Reaktions-
zeit

Monitor U28E590D LED 
• 16:9 Bildformat • 370 cd/m² Helligkeit • Betrachtungswinkel horizontal: 170 Grad, 
vertikal: 160 Grad • DisplayPort • 2x HDMI • DisplayPort-Kabel

Vivosmart HR + 
• Fitness-Armband mit Herz- 
frequenzmessung • GPS  
• zeichnet Schritte, Distanz, 
Kalorienverbrauch, Stockwerke 
und die Intensitätsminuten auf 
• Benachrichtung über Emails, 
Anrufe, SMS und soziale Medien

28"

Diagonale71,12
 cm

FRITZ!Powerline 
540E WLAN Set 
• Externer Stromnetzadapter  
• Datenübertragung: Power-LAN,  
WLAN • Datentransferrate: WLAN  
max. 300 MBit/Sek., Ethernet max.  
100 MBit/Sek., Powerline max.  
500 MBit/Sek. • Anschlüsse: 2x  
Ethernet RJ45 LAN • max. 128 Bit  
AES-Verschlüsselung • ohne Soft- 
ware-Installation an jeder Steckdose sofort einsatzbereit • fast Ethernet 
für den Anschluss von Spielekonsole, HI-FI, TV und Blu-ray

Tastatur-/Maus-Set 
MK520 Wireless Desktop 
• Funkübertragung • USB-Anschluss

79.99

Best. Nr.: 814432

Externer WLAN  
Repeater TL-WA850RE(DE) 
• Geschwindigkeit bis zu 300 Mbit/s • 1 LAN-Port zur Einbindung von 
kabelgebundenen Netzwerkgeräten wie Fernsehern, Spielekonsolen etc. 
in ein WLAN • Verschlüsselung per Knopfdruck (WPS-Taste),  
Signal-LEDs zeigen die aktuelle Signalstärke an

24.99
Best. Nr.: 846524

44.-
Best. Nr.: 712729

359.-
statt 399.-* 155.-

statt 219.-*

Best. Nr.: 1050513
Best. Nr.: 1098104

TL-PA4020PKIT 
AV500 Powerline  
Netzwerkadapter  
• Highspeed-Datenübertragungsrate von bis zu 500 Mbps • geeignet  
für flüssiges HD-Videostreaming • durch integrierte Steckdose geht  
kein Steckplatz verloren • kein Verlegen neuer Kabel • einfacher Plug-
and-Play-Betrieb

49.99

Best. Nr.: 837406

Game-Modus

Ultra HD-Bildqualität

Wasserfest

Integriertes GPS
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Spielekonsole  
Switch 
Mitgliefertes Zubehör:  
• Nintendo Switch-Konsole  
• Joy-Con (L)  
• Joy-Con (R)  
• Nintendo Switch-Station  
• Joy-Con-Halterung  
• Nintendo Switch-Netzteil  
• HDMI-Kabel  
• 2x Joy-Con-Handgelenksschlaufen

Switch&Play
Wann, wo und mit wem du willst!

Best. Nr.: 1134930

Best. Nr.: 1134931

Passend 
dazu

The Legend  
of Zelda:  
Breath of the Wild 
• Spiel für Switch  
• PEGI 12

1-2-Switch 
• Spiel für Switch  
• PEGI 7

66.-

44.-

199.-

Navigationsgerät  
GO 520 World 
• Für Auto • Updates über Wi-Fi • Frei-
sprechen über Bluetooth® • lebenslang 
Karten-Updates (Welt) • lebenslang 
TomTom Traffic über Ihr Smartphone

Digitale Kompaktkamera  
DSC-W830 inkl. Tasche, inkl. 8 GB Speicherkarte 
• 20,1 MP • Carl Zeiss-Objektiv • 8-fach optischer  
Zoom • optischer Bildstabilisator • 2,7 Zoll LCD- 
Monitor • Gesichtserkennung • Lächelerkennung  
• Panorama-Funktion • integrierter 27 MB Speicher  
• Video-Aufnahmefunktion • HD Video

je 129.-

Best. Nr.: 1108662

Best. Nr.: 808473 Schwarz
Best. Nr.: 808472 Silber

NEUHEIT

je 329.-Best. Nr.: 1134048 Neon-Rot/Neon-Blau
Best. Nr.: 1134041 Grau

Switch-Tasche & -Schutzfolie 
• Best. Nr.: 1135227, € 19.99
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EP:Bestellkatalog
Bei den hier beworbenen Artikeln handelt es sich um Bestellartikel. Ihre Bestellung wird gerne von 
einem unserer Mitgliedsbetriebe, die Sie auf der Rückseite ersehen können, entgegengenommen.

Unser Service
macht den Unterschied.

* Stattpreise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers.

P9 LTE Dual Sim 
Blau 
• LTE • 12 MP Back- und 8 MP 
Frontlkamera • 5,2 Zoll • Auflö-
sung: 1.920x1.080 Pixel • Full  
HD • Fingerabdrucksensor  
• Android-Betriebssystem 6.0  
• 3 GB RAM • NFC • Bluetooth 
4.2 • WiFi Direkt • WLAN

Best. Nr.: 1119703

444.-

Galaxy A5 (2017) 
• 5,2 Zoll (13,22 cm) FHD Super 
AMOLED • 64-bit Octa-Core Prozes-
sor 1,9 GHz • Android 6.0 Betriebs-
system • 32 GB interner Speicher, 
microSD Slot (bis zu 256 GB) • Haupt-
kamera: 16 MP, f1.9, LED Blitz, AF/ 
Frontkamera: 16 MP • C-Type USB, 
USB 2.0, 3,5 mm Kopfhörer Ausgang 
• IP68 staub- und wasserresistent  
(capless) • beidseitig 16 MP Kame-
ra mit F1.9 Blende • ansprechend 
flaches Premiumdesign aus Glas  
und Metall in edlen Farben

Best. Nr.: 1134520 Black-Sky
Best. Nr.: 1134522 Gold-Sand

je 379.-

Blade V7 lite DS 
• LTE • Dual-Sim • 13 MP Front- &  

5 MP Backkamera • 5 Zoll Touchscreen 
• Auflösung: 720x1.280 Pixel • Finger-
abdrucksensor • Android-Betriebssys- 

tem 6.0 • 1 GHz Prozessor • 1 GB RAM 
• ca. 8 GB interner Speicher (erwei- 
terbar mit SD Card) • Bluetooth 4.0  

• WLAN • ca. 280 Stunden Standby-Zeit 
• microSD-Slot • Gestiksteuerung

je 133.-

Flipbasic F220 
• Klappbares Dualband-Handy  
• 2,2 Zoll Farbdisplay • Auflö-
sung: 176x220 Pixel • Großwahl-
tasten • 3 Schnellwahltasten  
• Notruf-Funktion • Freisprech- 
einrichtung • ca. 360 Stunden 
Standby-Zeit • Ladestation

Best. Nr.: 1029458 Weiß 
Best. Nr.: 1029460 Schwarz

Best. Nr.: 1118631 Silber-Weiß
Best. Nr.: 1118629 Champagner

P9 lite 
• LTE • Dual-Sim • 13 MP 
Back- & 8 MP Frontkamera • 5,2 
Zoll Touchscreen • Auflösung: 
1.920x1.080 Pixel • Fingerab-
drucksensor • Android-Betriebs-
system 6.0 • 2 GB RAM • bis ca. 
16 GB interner Speicher • NFC  
• Bluetooth 4.1 • WiFi Direkt  
• WLAN • ca. 630 Stunden 
Standby-Zeit • microSD-Slot

229.-

Best. Nr.: 773378, 32 GB, € 17.99 
Best. Nr.: 1088541, 64 GB, € 29.99

Best. Nr.: 1096184

Speicherkarte 
16 GB microSD

11.99
Best. Nr.: 675948

CLASS 10

Auch erhältlich mit 
32 GB und 64 GB

14.99
Best. Nr.: 1101855

Hammerglas 
Huawei  
P9 Lite 

je 49.99
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